

何詩蓓100自奪銀 成績52秒56



何詩蓓世錦賽增添銀牌。

【大公報訊】記者張銳報導：在卡塔爾多哈舉行的世界游泳錦標賽，今天凌晨上演女子100米自由泳決賽，中國香港「女飛魚」何詩蓓最終游出52秒56奪得銀牌，與個人第2個長池世錦賽冠軍擦肩而過，但也為港隊再奪一枚銀牌。

何詩蓓在本屆世錦賽狀態大勇，日前已先後奪得100米蛙泳銅牌及200米自由泳金牌，首嘗長池世界冠軍滋味。

休息過後，何詩蓓轉戰另一個人強項100米自由泳初賽。她去年在福岡世錦賽此項目中奪得銀牌，上屆金牌得主、澳洲泳手奧卡拉理則未有出戰本屆賽事，因此

以52秒02保持亞洲紀錄的何詩蓓，是本屆女子100米自由泳中報名時間最快的泳手，被視為奪冠大熱門。

何詩蓓在初賽中，於第9組游出53秒70，以總成績第3名躋身準決賽。休息半日後，何詩蓓出戰準決賽，她在第2組上陣，在首25米已經領先並以近半秒的優勢轉池，最終以52秒92小組首名衝線，並以總成績第2名晉級決賽。

決賽中，何詩蓓在前50米領先，但在後50米被荷蘭泳手斯圖貝根反超，最終以0.3秒屈居亞軍。本屆世錦賽，何詩蓓獲1金1銀1銅。

100自頂住壓力率先衝線

潘展樂首摘世錦賽個人金牌

【大公報訊】據中新社報導：當地時間15日，中國游泳隊在多哈游泳世界錦標賽上日進兩金。自由泳新星潘展樂在男子100米自由泳決賽中，以47秒53摘得個人運動生涯首枚世錦賽金牌；由艾衍含、龔真琦、李冰潔、楊佩琪組成的國家隊，以7分47秒26獲得女子4×200米自由泳接力冠軍。



男子100米自由泳決賽競爭十分激烈。前50米各位選手差距較小，潘展樂第1個完成轉身。後半程所有選手全力衝刺，在最後20米潘展樂的瞬間排名一度掉到第4位，好在他頂住壓力最終第1個完成比賽。另一位進入決賽的中國選手王浩宇，最後衝刺略有失誤，最終排在第7位。

賽後，潘展樂承認決賽成績出乎他意料，速度還應繼續提升。他表示，走下領獎台後就要從零開始，有世錦賽冠軍在手就要以更高標準要求自己，向奧運會目標繼續努力。

國家女隊4×200米自接力登頂

女子4×200米自由泳接力國家隊上演逆轉好戲。決賽中，前兩棒選手艾衍含、龔真琦落後，第3棒李冰潔下水時國家隊排在第5位。作為東京奧運該項目金牌選手，李冰潔憑着強大實力開啟「追擊模式」，游出了1分54秒59的全場單棒最佳成績，完成超越升至第1位。最後一棒的楊佩琪守住了優勢將金牌收入囊中。

這是4位中國姑娘首次在世界大賽的決賽舞台攜手出戰。賽後，李冰潔說，這枚接力金牌對龔真琦、楊佩琪這樣的年輕選手很有幫助。開心之餘，李冰潔也期待中國選手能在女子200米自由泳上取得更多突破，在更大舞台向強敵發起挑戰。

男子100米自由泳三甲選手合照，中為冠軍潘展樂。法新社

國家女子隊勇奪4×200米自由泳接力金牌。法新社



潘展樂(中)在決賽表現出色。法新社



流浪冀挫傑志重響聯賽勝鼓

【大公報訊】港超聯重燃戰火，今天將會上演3場比賽，其中流浪今晚6時在主场旺角大球場硬撼勁旅傑志。傑志雖然在日前反勝東方奪得高級組銀牌冠軍，但表現未算出色。流浪養精蓄銳，且簽入多名有實力的新援，今仗有力挑戰傑志，務求再嘗相隔3個多月的聯賽勝利滋味。

為選就中國香港足球代表隊出戰亞洲盃決賽周，港超近兩個多月只零星上演數場比賽，今次是自去年12月初後首次上演完整的周末戲碼。今天的焦點當屬流浪

對陣傑志。流浪在冬季轉會窗開啟後一口氣簽入7名新援，務求在下半季力爭積分榜前列位置。上月底加盟的後衛杜國楡表示，傑志是眾所周知的勁旅，能力屬頂尖，但他不會給自己過多壓力，而是盡能力爭取最好表現。

早前入選港足出戰省港盃次回

港超聯今明賽程

日期	時間	地點	對賽球隊
2月17日	下午3時	大埔運動場	大埔對北區
	下午3時	香港仔運動場	南區對東方
	晚上6時	旺角大球場	流浪對傑志
2月18日	下午3時	斧山道運動場	香港U23對理文
	下午3時	青衣運動場	晉峰對港會

合的流浪前鋒劉智樂，坦言回到球會賽事也要有出色的表現。

同日另外兩仗皆於下午3時鳴笛，南區在主场香港仔運動場對陣東方，大埔在主场大埔運動場迎戰北區。



流浪球員劉智樂(左)在去年底的菁英盃賽中，與傑志的費蘭度爭頂。

傅家俊范爭一止步16強

【大公報訊】據中新社報導：北京時間16日晨，2024年桌球威爾士公開賽結束第4日的較量，當日兩次出戰的中國「00後」小將范爭一和中國香港名將傅家俊均1勝1負，止步16強。至此，參加本次威爾士公開賽正賽的10名中國選手全部出局，無人躋身8強。本次威爾士公開賽第4日依然一日雙賽。在率先進行的32進16輪次賽中，傅家俊以局數4：2戰勝威爾士球員威爾斯，成為首位晉級本次賽事16強的中國選手。

此役傅家俊在0：2落後的被動局面下後發制人，連勝4局實現翻盤，並在第3局和第4局分別打出單桿122分和113分。受眼疾影響，傅家俊近幾個賽季表現低迷。但在本次威爾士公開

賽中，傅家俊多次力挽狂瀾，顯出復甦跡象。在隨後進行的「00後」之戰中，范爭一以4：1輕取愛爾蘭小將希爾，晉級16強。

但在16進8輪次賽中，傅家俊和范爭一未能延續此前的狀態和手感，雙雙折戟。傅家俊以2：4不敵世界排名第76位的英格蘭球手奧德奈爾，范爭一以3：4憾負英格蘭的斯萊塞。



傅家俊無緣晉級威爾士賽8強。

國足世界排名降至第88位



國足前鋒張玉寧(右)在早前的亞洲盃上陣。

【大公報訊】據中新網報導：北京時間15日，國際足聯發布了最新一期男足國家隊世界排名。國足較上期下降9位，排名跌至第88。亞洲盃的糟糕戰績是導致國足排名下滑的主要原因。國際足聯上一次發布世界排名是在去年末，彼時國足位列第79、亞洲第11。過去這個記分周期中，國足的主要任務是備戰並參加卡塔爾亞洲盃。可無論熱身賽還是正賽，國足表現均不理想。

在所有亞洲盃參賽球隊中，國足

集結時間較早、集訓時間較長，然而最終結果卻令人大失所望。小組賽，國足先後在局面不佔優的情況下，戰平世界排名遠低於自己的塔吉克斯坦與黎巴嫩。在末輪0：1負於以輪換陣容首發的東道主卡塔爾後，國足3場比賽一球未進，宣告出局。

本屆亞洲盃，國足在24支參賽球隊中最終排名第18，刷新隊史亞洲盃最差紀錄，因此世界排名下滑也在意料之中。亞洲範圍內，國足被約旦和巴林超越，排名降至第13位。



新車發布

世界一級方程式大賽車(F1)的紅牛車隊，近日透過全球直播舉行2024年賽季發布會，並舉行了RB20新車(上圖)發布的活動。出席發布會的有該車隊的3屆世界冠軍、荷蘭車手維斯達賓和2023年亞軍、墨西哥車手佩雷斯。維斯達賓對新

季十分期待，他說：「很高興可以即將重返賽場，大家都十分期待新戰車的表现。去年我們獲得非常好的成績，刷新了不少紀錄，所以要做到這樣的成績是很困難，破紀錄並非首要，我們希望贏得更多的賽事。對於新賽季，我們十分期待，想看看大家可以共同成就的目標。」